

## 新华路小学小记者作文选登

## 我喜欢的节日

三(5)班 岳政航

有人喜欢热闹的春节,有人喜欢敬老的重阳节,而我却喜欢团圆的中秋节。

每到中秋,我们都回表姐家过节。去年中秋节,我们刚到门口,表姐就热情地迎了上来。表姐家的院子里有一棵金桂,桂花树下是一张大圆桌,桌上有很多小卡片。我拿起一张,只见上面写着中秋习俗:赏月、拜月、吃月饼、放孔明灯等。

晚上大家围坐在大圆桌边吃饭,桌上摆满了各种美食。吃完饭,表姐开始给我们讲中秋节的小故事:传说有个叫后羿的人,他的妻子嫦娥为了仙药不落入他人之手,自己吃下仙药飞到月亮上,和一棵桂花树、一只玉兔为伴。后羿十分想念嫦娥,每年八月十五都在院子里放上点心,并向月亮许愿。讲完故事,表姐就给我们出灯谜,答对了就会奖励一个小书签。

一阵清风吹过,桂花的香味飘满整个院子,我们都忍不住深吸一口气。表姐又给我们发了月饼,我正想咬一口这看着就很美味的月饼,一不小心就被调皮的妹妹抢走了。妹妹把她吃了一半的月饼“送”给了我,看着我,我无奈地笑了。

这就是我最喜欢的节日——中秋节!

(指导老师:刘丽丽)

## 狮子与公牛

三(3)班 朱昱龙

从前有一只公牛,它的两只眼睛像铜铃一样大,两只弯角青里透亮,一身黄毛像绸缎般富有光泽。

一天,公牛在一片鲜美的草地上吃草。这时,来了一头饥饿的狮子。狮子看见公牛有些心动,可公牛那有力的双角让它不敢轻举妄动,于是心生一计。它上前对公牛说:“哇!牛大哥,你真是又有力气又有肌肉,好强壮啊!”公牛听了很得意。“可是……”狮子欲言又止。“可是什么?”公牛急忙追问。“可是您的角不太好看。”狮子说完,就躲到附近一棵大树下偷偷观察。

公牛很急切,看到旁边正巧有块大石头,就不管三七二十一,一下子撞了上去。砰!一声巨响过后,公牛的角被撞掉了。公牛忍着疼,急忙跑到水边查看,谁知自己不仅没有变漂亮,反而更丑了。

公牛知道自己上当了,可为时已晚,狮子张开大嘴一下子咬住了公牛。可怜的公牛就这样成了狮子的食物。(指导老师:崔艳军)

## 我爱莲花

三(3)班 唐娅晴

我最喜欢的植物是莲花,它美丽、高雅,有种独特的姿态。

莲花的花瓣像一个个小水滴,一层一层挨在一起,围成一个圆形,像“宝座”般立在水中。莲花的颜色多为白色或淡粉色,仙气飘飘,还散发着淡淡的清香,闻起来十分清爽。

翠绿的荷叶中,盛开的莲花清雅美丽。我觉得自己仿佛也变成了一朵亭亭玉立的莲花,随着微风翩翩起舞,在阳光下光彩夺目。天黑了,月光照在我身上,又是一种朦胧的美,蜻蜓飞来和我说悄悄话,萤火虫告诉我一天发生的趣事……

我看着美丽的莲花,突然想到诗句“予独爱莲之出淤泥而不染”。莲花生于淤泥之中,可它依然洁白、高雅。“莲,花之君子者也”。我们要学习莲花出淤泥而不染的精神,做一个坦坦荡荡的君子。(指导老师:崔艳军)

## 我的植物朋友

三(7)班 常悦洋

雪白的花瓣、细长的花蕊、鸡蛋黄似的花心,组成了美丽芳香的花儿,这就是我的植物朋友——梨花。

春日里,梨花在不经意间悄悄开放。之所以把梨花当作朋友,是因为我家楼下就有好几棵梨树。每到三月中旬,梨花就开了。微风一吹,梨花随风起舞,像雪片一般落下来,真是“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”!

梨花好看,而且用途甚广。梨花可酿酒、制药,梨子既好吃,还可以用来制作梨膏、果脯等。

你们喜欢梨花吗?

(指导老师:马睿)

## 绘画家



一带一路 二(6)班 赵国瑞



山 三(7)班 刘语晨



美丽的花园 三(3)班 张力元



猛虎咆哮 一(2)班 张诗莹

## 我的妈妈

三(3)班 杨梓辰

知道暴躁的反义词是什么吗?就是温柔。这对反义词在我的妈妈身上体现得淋漓尽致。

有一次,妈妈叫我去上网课,我说:“好!”当时,我的桌子上正好摆着一套新书《如果历史是一群喵》,趁妈妈不在,我一边偷偷看新书,一边听网课。等网课结束要写作业时,我傻眼了,看看这道题不会,那这道题也不懂,可是作业又不能不写,

那就瞎写吧!结果,妈妈回来检查作业时大发雷霆,她特别生气地对我说:“学习是自己的事,不能只做样子……”看着地上被妈妈撕碎的作业,听着妈妈震耳欲聋的呵斥,我觉得妈妈好暴躁啊!直到后来,我把所有的题都弄明白了,妈妈的脸色才由阴转晴。

妈妈也有温柔的时候。有一次期中考试,我沾沾自喜地向妈妈保证能

考100分,结果因为粗心大意考出了史上最低分90分。我以为妈妈肯定会狠狠地收拾我,没想到妈妈不但没有吵我,反而安慰了特别失落的我,还和我一起分析失误的原因。那一刻,我觉得妈妈好温柔。

这就是我的妈妈,她有时暴躁,有时温柔,无论什么时候,她都是那么爱我。

(指导老师:崔艳军)

## 向高斯学习

三(3)班 单艺可

最近,老师推荐了《给风加上颜色》这本书,书中《高斯的发现》这个故事我非常喜欢。高斯是一个聪明好学、善于发现问题并解决问题的孩子,这个故事告诉我们做事情要善于观察、认真思考,找到最好的方法。

一天晚上,妈妈让我写一道数学题,我急着出去玩,虽然眼睛看着题,心却早已飞到了窗外。那道题只要稍

微观察一下就能发现规律,我却用最慢的办法一步一步计算,半小时过去了,演草纸写了一大张,答案却错了。我噘着嘴很不耐烦地坐在那里,妈妈拉着我的手说,做数学题不能操之过急,要仔细观察,找到规律再计算,这样既节省时间,又不容易出错。

听了妈妈的话,我调整心情,重新

拿出那道题仔细寻找规律,没想到十分钟就找出了正确答案。我蹦蹦跳跳地把这个好消息告诉妈妈,妈妈捏捏我的脸蛋,笑着说:“我就知道你肯定能算对。”我心里别提多开心了!

以后我一定要向高斯学习,勤于思考,寻找好的方法提高学习效率,认真对待每一个问题。

(指导老师:崔艳军)